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1- Dans un triangle rectangle, le carré de la longueur de I'hypoténuse est égale a
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Si deux corps se meut avec une
accélération uniforme sur un
plan horizontale lisse sous 'effet | Jle dalaie ddamy S athy lawall oIS 13)
d’une force horizontale F, alors | 4&Y) sl il <t (ulal 81 (5 sive
le tension aux file entre eux est | Ll 2 28l e (i ¢ o byl
¢galea ...
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Une balle A de masse 2 kg se
déplace en ligne droite a la vitesse 8
m / s. Elle heurte une balle B en
repos, la balle A est rebondit apres le
choc a la vitesse 6 m /s, alors la
variation dans la quantité du
mouvement de laballeB=.....
kg.m/sec
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Une force F agit sur un corps
dans la direction de I'axe des X,
elle a lui déplacé une distance d.
Rangez les figures suivantes qui

représente la relation entre la

force et la distance dans |'ordre
croissante suivant le travail fourni
par la force.
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Un hum de poids 70 kg début
suer une balance dans un
ascenseur se meut vers le bas
avec une accélération de 1,4
m/s?, alors la lecture de la
balance est ..... kg/p.
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“IUn corps se déplace en ligne
droite d’un point fixe par une
vitesse initiale de 10 m/s son
accélération est donnée en
fonction de son position x par la
relationa=2x+ 3,six=14m
alors sa vitesse = ..... m/s
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La figure représente la relation
entre  1’accélération et le
déplacement d’un particule se
déplace avec une vitesse initiale
de 10 m/s apres avoir parcourue
30 m, alors v2 = .....
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Un corps de poids 490 N se meut
avec une vitesse uniforme vers
le bas d’un plan incline sur
I’horizontale d’un angle 6 ou

3 , .
tan 0 = " ,alors la résistance du

plan au mouvement du corps =
.. N.
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Un corps de masse 500 gm tombe
d’une hauteur de 4,9 m du sol,
alors son énergie cinétique au
moment d’arriver au sol est égale
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Un train la puissance de son mouture
est 504 chevaux et de 216 tonnes de
masse se déplace sur une route
horizontale avec sa vitesse maximale
contre des résistance équivalant a 5
kg.p par tonne, alors sa vitesse
maximale =

43335} ULAA ov¢ aall BJ.AE _)Lkg uls \JJ

=il GE Gob e diaty oh YT
dﬁeSJEOJJMQLAJ&Mdlcﬂ
Dl de e oaall Gl ¢ AN e ol

Gl Aol IS yie SISIL

35

Yo




Un force d’intensité F est
incline sur I’horizontale d’un
angle 6 tire un corps de masse
m sur un plan horizontale a une
distance d avec une vitesse
constante v, si le coefficient de
frottement dynamique entre le
corps et le plan est , alors le
travail fourni par la force de
frottement est égale a
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"I Un pendule simple la longueur
de son corde est I, la masse de
son balle est m.si 1’angle
d’inclination de la corde sur la
verticale est 8, alors la variation
dans I’énergie potentielle
pendant cette déplacement est
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Une balle lisse est tombée d’une
hauteur h sur un sol lisse elle est
répondue verticalement vers le
haut, laquelle des figures
suivante représente la relation
entre I'énergie totale de la balle
et la hauteur.
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Un corps est suspendu a un
dynamometre a ressort fixé au plafond
d’un ascenseur se meut verticalement

vers la haut, si la tension au fil est égale

a 50 kgp quand I’ascenseur monte par
une accélération croissante de 2,45 m/
s2, trouvez la masse du corps suspendu,
si I’ascenseur descend par la méme
acceélération. Trouvez la lecture de
dynamometre.
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Une balle de fusil de masse 20 g se
meut horizontalement avec une
vitesse de 294 m/s, elle s’enfoncé
dans une obstacle verticale une
distance de 5 cm avant qu’elle
repose, calculez la résistance de
I’obstacle
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Un corps de masse 210 g est posé sur
plan lisse incliné formant avec
1I’horizontale un angle dont le sinus est H
et attaché a une extrémité d’un fil passant
sur une petite poulie lisse fixée au bord de
la table. La partie verticale du fil porte un
plateau de masse 70 g qui porte un corps
de masse 210 g. Le systeme se meut du
repos. Trouvez la pression sur le plateau
pendant le mouvement en gp. Si le corps
posé sur le plateau est soulever 7 second
apres le début du mouvement. Trouvez
quand le systéme repose instantané ?
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"1 Une boule lisse de masse 15 g se déplace
en ligne droite a la vitesse uniforme de
11 m/s heurte une autre boule se déplace
dans le méme sens a la vitesse de 5 m/s,
la vitesse de la premiere boule juste
aprés le choc est 7 m/s dans le méme
sens, trouvez la vitesse de la deuxieme
boule juste aprés le choc, ainsi que
I’énergie cinétique perdu par le choc.
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“1Un corps de poids 210 N est posé sur
plan rugueux incliné sur 1’horizontale
d’un angle de 60°, si le coefficient de
frottement statique est 0,75, tandis que le
coefficient de frottement dynamique est
égal a 0,5. Une force F agit sur le corps
dans la direction de la ligne de plus grand
pente du pan.
1) Trouvez F pour que le corps
commence a se meut vers le haut
2) Trouvez F pour que le corps contenue
a se meut vers le haut.
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Un corps de masse un kilogramme se
déplace sous I’effet d’une force

F=31+4], si le vecteur déplacement
D est donnée par la relation :

D=(3t>+t)i—4tj ol Tetj sont
deux vecteurs unitaires orthogonaux. F
est mesurer en Newton, d en métre, t en
second ; Calculez le travail fourni par la

force F durant lintervalle du temps

[0; t]; Puis la puissance obtenu en
Joules apres une minute.
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Un corps de masse 250 g se déeplace du
repos sous I’effet d’une force

F=(5t—2)I—4t] sur une ligne
droite d’un point fixe. F est mesurer en
Newton, t en second. Trouvez le
vecteur vitesse en fonction du temps ;
puis la déplacement apres 3 sec des le
début du mouvement.

358l L,als Cuas

— — —

o Bl ¢ it (Y-00) =u
Lall Jde Al Jal ity e o sSall
¢ Gl e U QS il
Coeol AV de ) asie ol Al

AS all eay (e 4l ¥ 2xg da) HY) aa sl




| Un train de masse 49 tonne se déplace | isiie de pu jpn (o £9 4ili€ jas
sur une route horizontale, si la résistance
de la route est 750 kgp. Si on étain le
moteur, calcule la perte dans son énergie BE | paS & Vo 4l Gy hll dalis
cinétique en Joules aprés qu’il parcourt 1 | ddla & (aiill Cuuali 4S jaa o
km, sachant que la résistance est S ) Al gy o 2xy sl 45 a
constante. Si I’énergie cinétique a la fin
de ce kilométre est égale a 245 x 10*
Joules, Déterminez la puissance de son | sie LSl <l 4 (8 sl A4S ja
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